Bapuanr 4

1. JIBa TouyeuHsx 3apsaa q; =4 HKn u g, =—2 K1 Haxomsatcs Ha pacctosHuM » =60 cm . Onpenenurs
HAINpPsDKEHHOCTh F oM B TOUKe, JIekallei mocepeauHe Mex Ay 3apsaaamMu. UeMy paBHA HANPSHKEHHOCTD, SCIIU
BTOpOM 3apsax nonoxurenshsiit? Oteer: E; =0,6 kB/m, E; =0,2 kB/ M.

2. IMapuk Maccoif 7 ¥ 3apsiaOM ¢ MIEPEMELIACTCS U3 TOUKH 1015, TIOTEHLIMA KOTOPOU PaBEH ¢ , B TOYKY,

MOTEHLIHA KOTOpOH paBeH Hymo. Yemy Obl1a paBHA CKOPOCTh MIAPUKA B TIEPBOM TOYKE, ECIIM BO BTOPOM OHA

pasua V? Otser: JVZ _261_<P'
m

3. Ilpu 3aMBIKaHMM aKKyMyJIITOpa Ha BHEIIHEE COMpPOTHBICHHWE R; =50M B LM NPOTEKAeT TOK
I, =5 A. Tlpu 3ameikanuu Ha conpotusieHue R, =20 Om B uenu nporekaer 1ok I, =2 A . Onpenenure BHYT-
peHHee conpoTuBieHue akkymysstopa. Oreer: =5 Om.,

4. UYepes yuactok uenu (M. puc.) nporekaer Tok J = 64. Bee comporusnenust oauHakossl. Haiitu Tok

yepe3s nepemeruky AB. Otser: J 5 =14.

B
5. KakoBo paccTossHue MEX Y ABYMSI Map aUIeIbHBIMU IPOBOAaMU, et mpu Toke 120 A B kaxa0M mpo-

BOJE OHU B3aMMOCHCTBYIOT ¢ cuioit 0,72 H Ha kax bt Metp mmuuet. OtBeT: 7 =4 MM,

6. OneKTpOH, YCKOpEHHBIM pa3HOCTHIO moTeHLmanoB 300 B; ABWKETCS MapauieIbHO MPSIMOTHHCHHOMY

MPOBOAHUKY Ha paccTostHud 4 My oT Hero. Kakas cuna Oyaer AciCTBOBAThH Ha 3JIEKTPOH, €CIIH IO MPOBOIHU-
Ky nyctuts Tok 1 =547 Otser: F=4-107° H.

7. B omHopoaHoM MarHuTHOM mone B =107271 HaxoauTes rutockuii BUTOK momamsio S =10 eu? u co-
IpoTHBIEHHEM R =5 O, pacrioNoKeHHBIH MepreHIuKyIIpHO HHAYKIMK B . Kakoii Tok noTteuer no

BUTKY, €CJIM TIOJIe HCUE3aeT C TOCTOSHHOM CKOpocThio 32 2 ¢. OtBer: 1 =10"° 4.

8. OOMOTKa 3JIEKTPOMArHWTa, HAXOMICh IIOX TOCTOSHHBIM HATPSHKCHHUEM, WMECT COIPOTHBJICHUE

R =15 Om wu vupyxtusHocTe L =5 I'n. Onpemenure BpeMs, 3a KOTOPOE B OOMOTKE BBIACIUTCS KOIUYCCTBO
TETUTOTHI, PABHOE YHEPTMU MATHUTHOIO oI B cepacutuke. Orser: £ =0,01 c.
9. WneanbHBIH KoneOaTeNbHBIA KOHTYp COCTOMT M3 KaTymkM C L=0,21H u KOHAEHCATOpa C

C =107 @. B MOMEHT BpEMEHHM, KOT'JIa HATPsDKCHHUE HA KOHACHCATOPE PaBHO 1 B, Tok B kouType paseH 0,01 4.

K akait MAKCHMATBHBIE TOK B 3ToM koHType? OtBet: 1 =12 MA.



